



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za zdravstvo,
socijalnu skrb, civilno društvo
i hrvatske branitelje**

KLASA: UP/I-550-04/25-01/13

URBROJ: 2186-07/5-25-3

Varaždin, 22. rujna 2025.

Varaždinska županija, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje, OIB: 15877210917, na temelju članka 31. Zakona o humanitarnoj pomoći („Narodne novine“, broj 156/23. u daljnjem tekstu: Zakon) povodom zahtjeva Hrvatskog Crvenog križa, Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg, OIB: 15272185454, zastupanog po ravnateljici Mirjani Jerbić, OIB: 02602238154, rješavajući u predmetu zahtjeva za provođenje humanitarne akcije, donosi

R J E Š E N J E

1. **Stalnom prikupljaču humanitarne pomoći**, Hrvatskom Crvenom križu, Gradskom društvu Crvenog križa Ludbreg, sa sjedištem u Ludbregu, Vinogradska ulica 1, **odobrava se zahtjev za provođenje humanitarne akcije**, pod nazivom **53. sabirna akcija Solidarnost na djelu, "Ne dvoji! Za drugog izdvoji."** u razdoblju od **02.10.2025. do 30.11.2025.** sukladno dostavljenom Planu provođenja humanitarne akcije.
2. Humanitarnoj akciji iz točke 1. ovoga rješenja dodjeljuje se oznaka vrste OST te će se u Evidenciji humanitarnih akcija upisati pod evidencijskom oznakom: **VŽ-HA/OST-25-11.**
3. Izvršnošću ovoga rješenja organizator humanitarne akcije stječe pravo korištenja logotipa humanitarne akcije i pravo preuzimanja QR koda humanitarne akcije koja se provodi u svrhu OST u smislu Zakona te je dužan prilikom provedbe i oglašavanja humanitarne akcije na odgovarajući način istaknuti logotip i QR kod humanitarne akcije, kao i logotip i OR kod za stalno prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći.
4. Financijska sredstva u okviru humanitarne akcije iz točke 1. ovoga rješenja prikupljat će se na transakcijskom računu za humanitarnu akciju, **IBAN broj: HR1523600001300207112** otvorenom kod Zagrebačke banke d.d. Zagreb.
5. Organizator humanitarne akcije dužan je ovom tijelu dostaviti Izvješće o provedenoj humanitarnoj akciji u roku od 30 dana od dana završetka humanitarne akcije, privremeno izvješće o provedenoj humanitarnoj akciji u roku od 90 dana od dana završetka humanitarne akcije te konačno izvješće o provedenoj humanitarnoj akciji u roku od 15 dana nakon posljednje radnje povezane s provedenom humanitarnom akcijom, kroz Elektroničku evidenciju.

6. Žalba protiv ovoga rješenja ne odgađa njegovo izvršenje.

O b r a z l o ž e n j e

Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg, sa sjedištem u Ludbregu, Vinogradska ulica 1, upisana u Registar udruga u Republici Hrvatskoj, registarski broj: 05000029, OIB: 15272185454 (u daljnjem tekstu: Podnositelj zahtjeva) kojem je rješenjem Varaždinske županije, Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje, KLASA: UP/I-550-03/24-01/4, URBROJ: 2186-07/5-24-9, od dana 20.09.2024. priznat status stalnog prikupljača humanitarne pomoći, podnijela je dana 18.09.2025., Zahtjev za provođenje humanitarne akcije (u daljnjem tekstu: Zahtjev).

Zahtjev je osnovan.

Uz Zahtjev dostavljena je i slijedeća propisana dokumentacija:

1. Plan provođenja humanitarne akcije;
2. Plan korištenja prikupljene humanitarne pomoći;
3. Dokaz o otvorenom računu za humanitarnu akciju HR1523600001300207112 otvorenom kod Zagrebačke banke d.d.
4. Potvrda Ministarstva financija, Porezne uprave, Područni ured Varaždin, Ispostava Ludbreg, KLASA: 034-04/25-10/1469, URBROJ: 513-07-05-03-25-2 od 17. rujna 2025. godine da podnositelj zahtjeva nema duga po osnovi javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava;
5. Uvjerenje Općinskog kaznenog suda u Zagrebu, Poslovni broj: Su-Ukpe-220221/2025 od 18. rujna 2025. godine da se protiv Mirjane Jerbić, odgovorne osobe Podnositelja zahtjeva, ne vodi kazneni postupak.
6. Uvjerenje Općinskog kaznenog suda u Zagrebu, Poslovni broj: Su-Ukpe-220186/2025 od 18. rujna 2025. godine da se protiv Podnositelja zahtjeva ne vodi kazneni postupak.

Uvidom u Plan provođenja humanitarne akcije proizlazi da se humanitarna akcija pod nazivom 53. sabirna akcija Solidarnost na djelu, "Ne dvoji! Za drugog izdvoji.", planira organizirati u razdoblju 02.10.2025. do 30.11.2025., kako bi se prikupila planirana financijska sredstva i/ili materijalna dobra potrebna za podmirenje potrebe korisnika. Cilj humanitarne akcije je pomoći socijalno ugroženim osobama sa ludbreškog područja u vidu donacije paketa prikupljene hrane i higijene te kupnje hrane i higijene dobivenim financijskim sredstvima. Iznos planiranih financijskih sredstava potrebnih za podmirenje potrebe korisnika je 3.000,00 EUR. (slovima: tritisice eura)

Humanitarna pomoć prikupljati će se na području djelovanja GDCK Ludbreg (područje Grada Ludbrega i općina Mali Bukovec, Veliki Bukovec, Sveti Đurđ i Martijanec). Kroz akciju će se prikupljati hrana i higijena te novac kojim će se dokupiti prehrambene i higijenske namirnice za osobe u potrebi, dok će se uplate zaprimati na transakcijskom računu za humanitarnu akciju, IBAN broj: HR1523600001300207112 otvorenom kod Zagrebačke banke d.d.

Uvidom u Plan korištenja prikupljene humanitarne pomoći s kriterijima raspodjele pomoći proizlazi da će se financijska sredstva odnosno materijalna dobra prikupljena tijekom humanitarne akcije dijeliti osobama slabijeg imovinskog stanja, samohranim roditeljima i korisnicima zajamčene minimalne naknade.

Tijekom postupka ovo upravno tijelo po službenoj dužnosti pribavilo je slijedeće dokaze:

1. Izvadak iz Registra udruga Republike Hrvatske, izdan od strane Varaždinske županije, Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje od 22. rujna 2025. godine, KLASA: UP/I-550-04/25-01/13; URBROJ: 2186-07/5-25-2, da je Podnositelj zahtjeva upisan u Registar udruga Republike Hrvatske pod registarskim brojem: 05000029.

Uvidom u zaprimljenu dokumentaciju, podatke navedene u Zahtjevu, kao i temeljem dokaza pribavljenih po službenoj dužnosti, utvrđeno je da Podnositelj zahtjeva ispunjava sve Zakonom propisane uvjete da se istom odobri provođenje humanitarne akcije pod nazivom 53. sabirna akcija Solidarnost na djelu, "Ne dvoji! Za drugog izdvoji." u razdoblju od 02.10.2025. do 30.11.2025., te je valjalo odlučiti kao u izreci ovoga rješenja.

Humanitarnoj akciji 53. sabirna akcija Solidarnost na djelu, "Ne dvoji! Za drugog izdvoji." iz točke 1. izreke sukladno članku 3. Pravilnika o vrstama i oznakama vrsta humanitarnih akcija, sadržaju evidencijske oznake humanitarne akcije i izgledu logotipa i sadržaju QR koda za prikupljanje humanitarne pomoći („Narodne novine“, broj 14/24., u daljnjem tekstu Pravilnik) dodjeljuje se oznaka vrste OST, te se istoj sukladno članku 5. Pravilnika dodjeljuje evidencijska oznaka: VŽ-HA/OST-25-11.

Sukladno članku 34. stavku 2. Zakona izvršnošću rješenja o odobrenju provođenja humanitarne akcije organizator humanitarne akcije stječe pravo korištenja logotipa humanitarne akcije i pravo preuzimanja QR koda, čiji je izgled propisan člankom 11. Pravilnika. Organizator humanitarne akcije **dužan je**, sukladno članku 17. stavak 3. i članku 25. Zakona, prilikom provedbe i oglašavanja humanitarne akcije na odgovarajući način javno istaknuti logotip i QR kod humanitarne akcije, kao i logotip i OR kod za stalno prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći.

Organizator humanitarne akcije **dužan je**, sukladno članku 27. Zakona, dostaviti ovom nadležnom upravnom tijelu izvješće o provedenoj humanitarnoj akciji kroz Elektroničku evidenciju, sukladno Pravilniku o obrascima za prikupljanje humanitarne pomoći („Narodne novine“, br. 14/24.), i to: redovito izvješće u roku od 30 dana od dana završetka humanitarne akcije, privremeno izvješće u roku od 90 dana od dana završetka humanitarne akcije, a nakon toga svakih 90 dana do potpunog utroška sredstava koja se nalaze na računu za humanitarnu akciju, odnosno svakih 90 dana do potpune podjele materijalnih dobara, te konačno izvješće u roku od 15 dana nakon posljednje radnje povezane s provedenom humanitarnom akcijom.

Točka 6. izreke ovoga rješenja temelji se na članku 35. stavku 3. Zakona.

Ovo rješenje i žalba izjavljena na isto, oslobođeni su od naplate upravne pristojbe temeljem članka 9. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine“, broj 115/16. i 114/22.) i u skladu s napomenom uz Tarifni broj 2. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“, broj 156/22.).

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovoga rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Trg Nevenke Topalušić 1, Zagreb, u roku od 15 dana od dana primitka rješenja.

Žalba se predaje ovom tijelu u pisanom obliku, neposredno ili putem pošte, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik ili dostaviti na adresu elektroničke pošte: pisarnica@vzz.hr.

Podnositelj zahtjeva se može, sukladno članku 106. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, broj 47/09 i 110/21) odreći prava na žalbu u pisanom obliku ili usmeno na zapisnik, od dana primitka prvostupanjskog rješenja do dana isteka roka za izjavljivanje žalbe. Na žalbu se ne plaća pristojba prema Tar. broju 3. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“ broj 156/22.).

SAVJETNIK ZA PRAVNE POSLOVE

Kruno Šenbaum, mag. iur.

DOSTAVITI:

1. Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg
Vinogradska ulica 1, Ludbreg, putem el. pošte;
2. Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike,
Uprava za socijalnu politiku, Trg Nevenke Topalušić 1, 10000 Zagreb;
3. Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Varaždin,
Graberje 1, 42000 Varaždin;
4. Policijska uprava Varaždinska, Policijska postaja Ludbreg ,
Koprivnička ulica 15, 42230 Ludbreg;
5. Ministarstvo zdravstva, Ksaver 200a, 10 000 Zagreb
6. Evidencija, ovdje;
7. Pismohrana, ovdje.